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Wo 1st die Verkauterin?

D ems (2) vier @ fiinf 4) neun 5

2. AF A HEel wgo] urlA dim e 22 [17]
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Das 1st meme Freundin. Sie heift Jutta.
(1) (2) (3) (4)

Wir gehen oft zusammen essern.

(5)
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4. AFo g digez gk Ze? [17]

Wo kann man emn Kleid kauten?

D =%

2 X7 @ A= @A"g  ©Hd

A. Mutty, wer 1st diese Frau hier?
B: Das 1st memne Schwester.

A Ach ja! Das 1st Amna.

@ Tante @ Bruder & Tochter

O Ich blethe  Haus.
O Ich gehe = Ful zur Schule.

D in @ auf @ bei

(D Leider helfe ich dir nicht kann.
2 Leider dir ich nicht kann helfen.

@) Leider ich dir nicht helfen kamn.

4) Leider kann ich dir nicht helfen.

(5 Leider nicht ich kann dir helfen.

A Woher koemmt 7
B: Wir kommen aus Deutschland.

2 du @ ihr

A Vaty, du 711 schrell.
Fahr doch nicht so schnell!
B:. Ja, gut! Ich fahre etwas langsamer.

(D fahrst
@) fahre

2 fahrt

(5 fahren

@ fahrt

10. &nlE digvt Hes 2 udst Ae? [17]

(1
(2
(3
(4

Guten Tag, Herr ochneider!

Danke, auch gut.

Danke, gut. Und Ihnen?

Guten Tag, Frau Kim! Wie geht es Thnen?

D (1)-2)-(3)-(4) 2 (D-3)-4)-(2)
@ 3)-(4)-(2)-(1) @ (D-(4)-(3)-(2)
B (3)-)-(1)-(2)
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B: 50 Minuten.

(D Wo halt der Zug? (2) Wohin fahrt der Lehrer?
@ Woher kommt der Schiiler? @ Wie teuer ist die Karte?
(5 Wie lange dauert der Unterricht?

A’ Ist heute 7
B: Nein, heute 1st Dienstag. Morgen 1st

(2) Mittwoch
(5 Samstag

(D Montag @ Donmerstag

@ Freitag

A Wo arbeiten Sie, Herr Meyer?
B: In emer Schule i Korea.

A’ Dam sind Sie Lehrer?

B: Ja, rnichtig.

17. Nzke]] Sofzt 2= dgke 727

A Guten Tag!
B: Ja, ich suche eine Uhr.

Al Wie finden Sie diese Uhr?
B Gut, die nehme ich.

D Wie geht es Thnen?
@ Kann ich Ihnen helfen?
5 Was fehlt Thnen?

2 Darf ich Sie etwas fragen?

@ Konmen Sie mir helfen?

Dort lerne 1ch Deutsch.

Dort verkaufe i1ch Brot.

Dort kaufe ich emn Auto.

Dort gebe 1ch Deutschunterricht.
Dort besuche ich meine Grolleltern.

SECETEASNS

14. o =2 W& A5k 3127

Mein Freund hat morgen Geburtstag. Ich mochte 1thm
etwas mithringen. Blumen mag er nicht. Das welld ich.
Schokolade 1st keine gute Idee. Vielleicht schenke ich

thm ein Buch. Ja, genau! Er liest ja gem.
*die Schokolade: ==

D vhe 543 F00h @ de v Aol
@ Ut 22US Foldt, @ A ol 2 HEd,
5 v ATdA AL AsEn d.

15. ok BAbo] Eahs 2o

Hier darf man rnucht schwimmen.

D98 54 2 #HAF % & 2+ A
D HF A O Ui 52

A Hallo, Lisa. Hier spricht Hans. Hast du heute abend
etwas vor?

B: Warum?

A Kommst du mut?

B: Ja, gem. Ich liebhe Musik.

(D Ich habe Hunger. 2) Ich habe keine Zeit.
@ Ich mufl zum Arzt gehen. @ Ich will ins Konzert gehen.
5 Ich mochte ins Kino gehen.

'f.f ;I; f*f;;’:f xﬁ:;‘ Peter steht an der Bushaltestelle.
;‘f / . / Kino / /;ETU ,f Zuerst geht er geradeaus, damn
/ s \ :7 i --:"E?ﬁ, ;;"'_ die zweite OStralle rechts und
f / Bﬂﬂkf Schule; ThEﬂt;;f /| damn die erste links.
| ool

D Bank @ Kino @ Post @) Schule (& Theater

(D Im Bett liegt ein Kind.

2 Im Zimmer gibt es ein Sofa.

@ Auf dem Tisch steht eine Lampe.
@ Im Zimmer gibt es zwei Stiihle.
® An der Wand hiangt ein Bild.

A’ Jens, was 1st dein Traumberuf?
B Fuldballspieler. Und du,
Al Arztin,

*der Traumberuf: 3|%3sl= 29

(D was muBt du wissen? 2) was willst du kaufen?

@ was mochtest du werden? @ was kannst du singen?

B was mochtest du essen?

21. WI7kel| Solz 2 ke 727

A Was mdochten Sie, hitte?

B: Ich mochte emne Cola und emmen Apfelkuchen.

A’ Das macht 3,20 Euro.

B. Hier, hitte.

A D Euwro. Dann bekommen Sie Euro zuriick.
*Euro: +HAYS 3l¥ o

D 1,30 2 2,20 3 3,20 @ 5,00 (5 8,20
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22. MatthiasollAl & 4 = &= 7P duke 7109

Matthias 1st Ihr Freund. Jetzt fhegt er nach Deutschland. |

(D Guten Appetit! 2) Schone Reise!
@3 Schlechte Reise! @ Schones Flugzeug!

(5 Schnelles Flugzeug!

A 1Bt du gem Fisch, Klaus?
B: Ja, sehr! I3t du auch gern Fisch?
A’ Nein,

@) ich kann Fisch essen.
@ du Bt Fisch nicht gemn.

(D ich mag Fisch nicht.
@ du mubt Fisch essen.
(B Fisch schmeckt mir gut.

24. Q7| Solzk 2 gduhe 7129

A. Peter, jetzt kommt ein Tenmsspiel im Fernsehen.

o>ehen wir das zusammen”?
B: Nemn, danke. Ich finde Tenmsspiele nicht

A Dann sehen wir lieber emen Film.

(D faul 2) viel 3 teuer
@ richtig (D interessant

20. Herr Kimell w3t Ao = SiA| g2 Z127

A Lemen Sie Deutsch in der schule, Herr Kim?
B: Ja. beit 2 Jahren.

A Waren Sie auch schon mal m Deutschland?
B: Nein, noch nicht.

A’ Sie sprechen aber schon gut Deutsch.

B: Danke! Ich habe auch wiele deutsche Freunde.

D F5Lols 2 3t} 2 =4 A7s0 B
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26. 2o 3 Hgom gk Ze?

A’ Haben Sie Kinder, Herr Schmudt?

B: Ja, ich habe einen Sohn und emne Tochter.

Wie viele Kinder haben Sie, Frau Becker?
A’ Ich habe mur eine Tochter. Aber meine Tochter hat

vier Kinder.

A5 Wie viele Kinder hat Herr Schmidt?

(D Fin Kind. 2) Zwel Kinder. @ Drei Kinder.
@ Vier Kinder. B Fimf Kinder.

27. Klaus”} AL 7= 71&3=7 [24]

——— R (-
Fahmion
ug ab an
ICE 632 8.30 11.00
EC 530 8.5 11.50
IC 342 9,10 12.10
EC 512 9.30 12.30
ICE 603 10.10 12.40

W

Klaus fdhrt nach Hamburg. Dort hat er eine
Verabredung um halb zwoll., Er mummt den

O ICE 632 @ ECH30 @ IC 42 @ EC 512 ® ICE 603

A 109t 20t 30gt 409k 509t

=4 714 | | | | |
e (105,000

Bayer @ @ EESSSSSK (144,600)

BMW R (117,200)

Bosch @ [EEEEESSSTSUeS (180,600)

Daimler-Benz e (300,100)

Siemens e (386,000)
Volkswagen B (279,.900)

Bel dieser Firma arbeiten mehr Menschen als bel

Volkswagen, aber weniger als bel Siemens.

D BMW 2) BASF 3 Baver
@) Bosch (5 Daimler-Benz

29. H7Le] o= Fo L AMRE 4+ g Ao [274]

Heidi!

Wie geht's? Viele schine Griille aus Korea.

Bis dann

Mt herzlichen

Dein
(D Liebe (2) Martin @ GriiBen
@) Heidi 5 den 6. Nov. 2002

30. Hzto| Solzd ¢& Zuke 7127 [17]

In Deutschland, und m der Schweiz

spricht man Deutsch als Muttersprache.
xdie Muttersprache: & =-0]

(D Schweden (2) Spanien @ England

@ Osterreich B Frankreich
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